

## Köszönet 1%-ért

Az „Alapítvány a Kondorosi Általános Iskolásokért” közhasznú alapítvány köszöni mindazok támogatását, akik SZJAJUK 1 %-át az alapítvány számára ajánlották fel. A befolyt 319.192 Ft-ot az alapító okiratban foglaltak alapján a tanulók versenyeztetésére, táborozására és jutalmazására fordítottuk. Támogatásukat a jövőben is köszönettel fogadjuk.

A Szarvasi Tenisz Klub 2008 évben 308.111 Ft-hoz jutott a tenniskedvelők adójának 1%-ból. Ezen összeget a pálya felújítására, karbantartására, komfortossá tételére fordítottuk. Köszönjük a felajánlásokat, kérjük ezután is segítségüket.

### Szarvasi Tenisz Klub Vezetősége

A Szarvasi Női Kézilabda Klub köszöni adó 1%-os felajánlásukat, melyből a 2009. évben 65.933 Ft került visszautalásra számlánkra. A felajánlást a törvényi előírásoknak megfelelően működési költségekre fordította az egyesület. Kérjük 2010-es felajánlásaikkal is támogassák egyesületünket! Adószámunk: 19473284-1-04

Szarvas Város Közoktatási és Közgyűteményi Intézménye Városi Könyvtára köszönetét fejezi ki mindazoknak, akik jövedelemadójuk 1 %-át a Szarvasi Bibliothéka Alapítvány, könyvtárunk közhasznú alapítványa javára ajánlották fel. 2008. évben a személyi jövedelemadóból kapott összeg 104.433,- Ft, melyet a Pioneer Hi-Bred Zrt.-től, a Tesco Global Áruházak Zrt.-től és olvasóinktól kapott összeggel kiegészítve gyermekek részére szervezett könyvtári vetélkedőkre, rendezvényekre, a résztvevők megvendégelésére, díjazására, író-olvasó találkozók szervezésére, az előadók jelképes díjazására, a résztvevők megvendégelésére, diafilm-vetítő, könyvek, CD-k, DVD-k vásárlására fordítottunk. Bízunk további támogatásukban, melynek segítségével könyvtári szolgáltatásaink színvonalának emelését szeretnénk elérni, s további eszközök, dokumentumok vásárlására, vetélkedők, író-olvasó találkozók lebonyolítására szeretnénk fordítani.

Tisztelettel és köszönettel:

*Tusjak Lászlóné, az Alapítvány ügyvivője.*

A Tehetség és Siker Alapítvány köszönetet mond mindazoknak, akik adójuk 1%-ának felajánlásával segítették munkánkat. A 2008. évi felajánlásuk alapján 203.381 Ft. támogatásban részesülhettek a Fő téri Iskolába járó gyerekek. Ezt az összeget kulturális és sportrendezvények támogatására, a tanulók jutalmazására, tanulmányi versenyek támogatására szeretnénk fordítani. Köszönettel:

*Az Alapítvány Kuratóriuma*

A Holt-Körös Vízimentő Egyesület köszönetet mond mindazoknak, akik 2007. évi személyi jövedelemadójuk 1%-ának felajánlásával segítették közhasznú tevékenységünket. Az így befolyt 66.932 Ft-ot a motorcsónak üzemeltetésére, egyenruha vásárlására használtuk fel. Köszönjük megtisztelő bizalmukat és segítségüket.

*Gajdos Attila, elnök*

## Angol nyelvű Ki-Mit-Tud?

A Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Evangélikus Általános Iskola és Óvoda november végén ismét megtartja a már hagyományra vált Amerikai Napot, melyen a hálaadás megünneplése mellett a gyerekek szereplésére is lehetőség nyílik. Idén szeretnénk kibővíteni ezt a szép napot egy angol nyelvű Ki-Mit-Tud? versennyel, melyet 3-14 éves korú gyermekek között szervezünk meg. Angol nyelven adhatnak elő verseket, dalokat vagy meséket. A zsűri angol nyelvtanárokból és iskolánk lektorából tevődik össze, ők korosztályonként értékelik a gyerekek teljesítményét. A legjobbakat jutalomban részesítjük. Sok szeretettel várjuk városunk angol nyelven tanuló tanulóinak a jelentkezését, akik szeretnék megmérettetni angol nyelvtudásukat.

*Monostori Ildikó, a Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Evangélikus Általános Iskola és Óvoda igazgatója*

## Múltidéző képeslapok



Köszöntöm a kedves olvasókat. Sorozatunk eheti részében a Csabacsüdi Kita-iskoláról olvashatnak pár mondatban. „Egykoron az iskolák tájékoztatói pontok voltak a tanyák között.” A tanyasi iskolák a volt

tanyasiak számára először is az érzelmi kötődést jelentik. Továbbá azt az épületet amelybe vagy amelyekbe jártak iskolásként, és amelyek között felnőttek, éltek. Talán néhány fénykép őrzi még a régmúlt idők

egy-egy pillanatát, és őrzi még egy ideig a tanyasi iskolák halványuló és veszendő emlékezetét. A „Kita-iskola”: Az iskola telkét özv. Kita Jánosné adományozta: innen a név. Az építési költség meghaladta a 2000

koronát, ennek nagyobb részét a környéken fekvő tanyák lakói adták össze, nem kevesebb mint 1695-koronát. Épült 1901-ben. Minden tanyasi iskolának, ennek is volt harangja, mint megfigyelhetjük itt egy toronyban kapott helyet. Sajnos az I. világháború nem kímélte a tanyasi iskolák harangjait sem, beszületett ezt is, mint többi. 1923-ban közadakozásból ismét pótolták. A Kita iskolában született meg az elhatározás és a tervezetek a falu megalapítására.

*Szenczi János, Csabacsüd*

### Helytörténeti Klub indul

Minden érdeklődőt szeretettel várunk, akit érdekel Csabacsüd nagyközség története. 2009. október 30-án délután 15 órától a Nagyközségi Könyvtárba a **Helytörténeti Klub megalakulására. Belépés díjtalan. Információ: 06-66/536-423, vagy 06-30/2959948-as telefonszámon.**